
 

 
 

                                       Шановний Миколо Олексійовичу! 

 

Колектив Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 

Дніпропетровській області щиро і сердечно вітає науково-педагогічних 

працівників Університету менеджменту освіти з 70-річним ювілеєм! 

Університет менеджменту освіти – це провідний заклад вищої освіти, 

спроможний забезпечувати інтелектуальний, культурний і професійний 

розвиток особистості на засадах європейських та національних пріоритетів 

України. 

Завдяки творчим зусиллям колективу, в Університеті накопичено 

значний досвід науково-педагогічної та науково-дослідницької діяльності. 

Вагомі освітні досягнення, науковий підхід до реформування освіти, високий 

професіоналізм колективу дозволяють здійснювати освітню діяльність на 

рівні найсучасніших міжнародних вимог.  

Тримайте й надалі сформований впродовж років діяльності високий 

імідж своєї інституції. 

 Вважаємо Університет менеджменту освіти значущим партнером у 

співпраці щодо формування нової генерації фахівців сфери підготовки 

кваліфікованих робітників у закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти Дніпропетровщини. 

Педагогічні працівники ЗП(ПТ)О області та НМЦ ПТО особливо вдячні 

колективу кафедри професійної і вищої освіти Центрального інституту 

післядипломної освіти та завідувачці, доктору педагогічних наук, професору 

Ларисі Миколаївні Сергеєвій за керівництво Всеукраїнським 

експериментальним педагогічним майданчиком щодо формування 

підприємницької компетентності майбутнього кваліфікованого робітника, за 

педагогічну майстерність, творчу енергію, сучасні настанови і підтримку, 

відданість справі. 

Сподіваємося на подальшу плідну спільну роботу щодо реалізації 

загальнодержавних завдань, які постають сьогодні перед професійною 

(професійно-технічною) освітою. 

Бажаємо творчої, натхненної, плідної праці, нових здобутків та 

досконалого втілення їх у життя для розвитку освітньої галузі країни. Нехай у 

ваших родинах панують мир, добро та щастя.  

Разом – до перемоги! Слава Україні!  

 

 З повагою 

 колектив НМЦ ПТО у 

Дніпропетровській області 

Ректору ДЗВО «Університет                                                                                

менеджменту освіти»                                                                            

Миколі КИРИЧЕНКУ 


